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150ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura 
PRESIDENTE: Alexandre Cardozo da Silva. 
SECRETÁRIO: Oscar Schuster Neto. 

Aos onze dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, nesta cidade de Arroio Grande, 
Estado do Rio Grande do Sul, na Sala de Sessões Dr. Aimone Soares Carriconde, no 
edifício da Biblioteca Pública, às nove horas, o Senhor Presidente abriu a Sessão com a 
presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Cardozo da Silva, Idimar Furtado da 
Silva, Itamar Botelho da Silva, João Carlos Furtado, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José 
Cláudio Ávila da Silva, Luciano Peres Vieira, Nero Antônio Caetano de Caetano e Oscar 

Schuster Neto. Ata nº 3146. – Aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Indicação nº 

133/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, 
o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que sejam feitas trocas de 
lâmpadas na Avenida João Thomaz Muñoz, no trecho compreendido entre o Parque 
Guilhermino Dutra e a Rua 3 de Abril, no Bairro Silvina Gonçalves, especificando que são 
3 pontos queimados no sentido centro-bairro e 6 no sentido bairro-centro. – Ao Plenário. 

Indicação nº 134/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao 
Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja feito o 
conserto no esgoto localizado na rua Armando Grill, esquina com a Rua Prefeito Ney 
Cavalheiro, esgoto este que foi aberto pela Prefeitura e não concluso, salientando que 

está acumulando água no pátio da residência próxima. – Ao Plenário. Indicação nº 

135/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, 
o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que sejam feitas reformas na 
Ponte da Sanga das Traíras, localizada na Estrada da Granja São Paulo. – Ao Plenário. 

Indicação nº 136/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao 
Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja feito o 
valeteamento e colocação de saibro nas seguintes estradas: Figueirinha, Capela Santo 

Antônio, Pontal, Simão e Capão das Pombas. – Ao Plenário. Indicação nº 137/2016, de 
autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis 
Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja estudada a possibilidade da 
implantação da sugestão de Projeto de Lei que “Cria a gratificação às enfermeiras e 
técnicas em enfermagem que exerçam suas atividades no Programa de Estratégia e 

Saúde da Família (ESF), e dá outras providências”. – Ao Plenário. Ofício Circular 

CM/0434/16, da Câmara Municipal de Canoas, encaminhando cópia da indicação nº 

2016/4663, firmada pelo Vereador Juares Carlos Hoy. – Ao Plenário. Ofício do IGAM, 
fazendo convite para o curso “Sistema de Licitação do TCERS – LICITACON nos Termos 
de Resolução 1050-2015”, a ser realizado entre os dias vinte e seis e vinte e sete de julho 

do corrente ano, na cidade de Porto Alegre/RS. – Ao Plenário. Ofício do INLEGIS, 
fazendo convite para o curso “Vedações, limites, orientações à equipe de assessoria e 
Vereadores – Tópicos de fiscalização, assessoria e controle – Palestra especial: A nova 
lei do direito de resposta e a lei da ficha limpa e sua possível aplicação municipal”, a ser 
realizado entre os dias doze e quinze de julho do corrente ano, na cidade de Porto 

Alegre/RS. – Ao Plenário. Ofício do INLEGIS, fazendo convite para o “Treinamento 
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avançado: As alterações da legislação eleitoral para o pleito de 2016 – o que é possível 
fazer e de que forma; a gestão da imagem pessoal e das mídias sociais – da 
aplicabilidade nos municípios”, a ser realizado entre os dias vinte e sete e vinte e nove de 

julho do corrente ano, na cidade de Porto Alegre/RS. – Ao Plenário. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, deliberando pela aprovação do Projeto de Lei nº 

55/2016, que “Altera a Lei Municipal nº 2.656/2012 o Regime Próprio de Previdência 
Social do Município de Arroio Grande”. A Comissão de Justiça e Redação é do parecer 

de que o Projeto de Lei não apresenta irregularidade. – Ao Plenário. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deliberando pela aprovação do Projeto de Lei nº 

57/2016, que “Corrige erro material no artigo 1º da Lei Municipal nº 2.897/2016”. A 
Comissão é do parecer de que o Projeto de Lei não apresenta irregularidade. – Ao 

Plenário. Projeto de Decreto Legislativo nº 59/2016, de autoria das Comissões de 
Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, que “Dispõe sobre a reprovação das Contas 
do Poder Executivo Municipal de Arroio Grande, do exercício de 2011”. – Ao Plenário. 

Requerimento nº 34/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que requer, 
ouvido o Plenário, se aprovado, que a Casa oficie ao Procurador da República do 
Município de Pelotas, Dr. Max dos Passos Palombo, para que informe a esta Casa 
Legislativa o seguinte pedido de informação: Em que situação encontra-se o Inquérito 
Civil (IC) MPF/PRM/Pel nº 1.29.005.000012, que trata do abandono do Farol da Ponta 

Alegre, localizado no Município de Arroio Grande? – Ao Plenário. Requerimento nº 

35/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que requer, ouvido o Plenário, se 
aprovado, que a Casa oficie ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da 
Silva, para que no prazo legal de quinze dias informe a esta Casa Legislativa o seguinte 
pedido de informação: Cópia do Projeto elétrico das casas do loteamento novo tempo. – 

Ao Plenário. ORDEM DO DIA: Indicações nº 133/2016 a nº 137/2016. – Encaminhe-se. 

Ofício da Câmara Municipal de Canoas. – Arquive-se. Ofício do IGAM. – A autorização 
à participação e deslocamento ao curso foi aprovada por unanimidade, conforme 

legislação vigente. Ofício do INLEGIS. – A autorização à participação e deslocamento ao 

treinamento foi aprovada por unanimidade, conforme legislação vigente. Projeto de Lei 

nº 55/2016. – O Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi aprovado por 
unanimidade. – O Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado por 

unanimidade. – O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

57/2016. – O Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi aprovado por unanimidade. 

– O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 

59/2016. – Às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Requerimento 

nº 34/2016. – Os Vereadores Oscar Schuster Neto e João Carlos Furtado discutiram o 

Requerimento. – O Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

35/2016. – Os Vereadores Oscar Schuster Neto e João Carlos Furtado discutiram o 

Requerimento. – O Requerimento foi aprovado por unanimidade. Após a Ordem do Dia, 
o Vereador Presidente lembrou aos demais Vereadores de reuniões durante o período de 

Recesso Legislativo. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Oscar Schuster Neto fez 
uso da palavra em Explicações Pessoais. O conteúdo integral dos pronunciamentos 
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desta Sessão Ordinária consta no sítio eletrônico 
<http://www.camaraarroiogrande.rs.gov.br>. E, como nada mais havia a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão. Eu, ________________________, Auxiliar de Serviço, 
digitei a presente Ata, que vai por mim assinada, pelo Presidente e pelo Secretário da 
Mesa. 
 

Alexandre Cardozo da Silva 
Presidente 

Oscar Schuster Neto 
1º Secretário 

 
 
 

 


